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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 65 
 

Έκδοση ψηφίσματος για τον θάνατο του Αντώνιου Πολύδωρα 
 

Πρακτικό της με αριθ. 11/2022 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 04ης του 

μηνός Ιουλίου, του έτους 2022. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 04.07.2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου                      

Παπάγου - Χολαργού, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση διά περιφοράς, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 

12965/04.07.2022 πρόσκληση της Προέδρου Άννας - Μαρίας Τσικρικώνη, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

νόμιμα, σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών ανταποκρίθηκαν στη 

συνεδρίαση 32 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Χρήστος Πετράκης Νικήτας Κανάκης 

Νικόλαος Κουκής Βικτωρία Νικάκη Νικόλαος Καραγιάννης 

Χρυσούλα Παρίση Μαρία Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου Μαρία Σιώτου 

Μιχαήλ Υφαντής Άννα - Μαρία Τσικρικώνη 
Αναστασία Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Δήμητρα Ρουφογάλη Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Γεώργιος Πολύδωρας Χαράλαμπος Στάϊκος 

Αθανάσιος Κούτρας Δημήτριος Τούτουζας Λουκάς Ρίζος 

Μιχαήλ Χατζής Γεώργιος Ανυφαντής Αντώνιος Ρεκλείτης 

Μιχαήλ Τράκας Παναγιώτης Δεμέστιχας Γεώργιος Ρεμούνδος 

Βασίλειος Σιαμάνης Γεώργιος Αυγερινός Δημήτριος Οικονόμου 

Αθανάσιος Βαλυράκης Βασιλική Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Περικλής Ζήκας   

(ο οποίος δεν συμμετείχε αν και προσκλήθηκε νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία 

Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα Ειρήνη 

Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενη στο 1ο και μοναδικό θέμα της Ημερήσιας 

Διάταξης «Έκδοση ψηφίσματος για τον θάνατο του Αντώνιου Πολύδωρα», πρότεινε στο Σώμα τη συζήτησή 

του. 

ΑΔΑ: 6Π8ΣΩΞ1-ΡΨΥ
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα, τη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος και η Πρόεδρος 

εξέφρασε τα ειλικρινή της συλλυπητήρια, προς τους οικείους του για την απώλεια του αείμνηστου Αντώνιου 

Πολύδωρα. 
 

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος, ο οποίος ανέφερε τα κάτωθι: 
 

«Με βαθιά θλίψη πληροφορηθήκαμε την απώλεια του συντοπίτη μας Αντωνίου Πολύδωρα. Ο Αντώνιος 

Πολύδωρας υπήρξε Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος και Δημοτικός Σύμβουλος Χολαργού.  
 

Υπηρέτησε την πόλη μας, με συνέπεια και αφοσίωση, προσφέροντας μεγάλο έργο και επιδεικνύοντας 

περιβαλλοντική ευαισθησία, κυρίως σε ό,τι είχε να κάνει με τον Υμηττό.  
 

Σε εκείνον οφείλεται η απομάκρυνση του νταμαριού από τον Λ. Τσακού και ο χαρακτηρισμός του ως Δημοτική 

έκταση, χώρος στον οποίο δημιουργήθηκε αθλητικό κέντρο και δημιουργήθηκαν οι υποδομές για σχολεία. Επίσης 

σημαντική είναι  η συμβολή του και σε άλλα σημαντικά έργα υποδομής, όπως ύδρευση, αποχέτευση κ.λπ. .  
 

Εκφράζοντας τη βαθύτατη θλίψη μας για τον θάνατο του Αντωνίου Πολύδωρα, σας καλώ να εκδώσουμε 

ψήφισμα, προς ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου τιμής για τον θάνατό του».  
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και 

τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

1. Να εκφράσει τα θερμά συλλυπητήρια της Δημοτικής Αρχής και του Δημοτικού Συμβουλίου στην 

οικογένεια του εκλιπόντος. 

2. Να παραστεί ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο εν σώματι στην κηδεία. 

3. Να κατατεθεί δάφνινο στεφάνι στη σορό του εκλιπόντος. 

4. Η ταφή να γίνει με Δημοτική δαπάνη. 

5. Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα στον τοπικό Τύπο. 
 

 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρία Σιώτου, Αναστασία Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, 

Αντώνιος Ρεκλείτης και Γεώργιος Ρεμούνδος. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 65/2022. 
 

 

Ο Γραμματέας Η Πρόεδρος 
 
 
 

 
Νικόλαος Καραγιάννης Άννα - Μαρία Τσικρικώνη 

 

 

Τα Μέλη 
 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Ν. Κουκής, Χ. Παρίση, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. 

Αυγουρόπουλος, Α. Κούτρας, Μ. Χατζής, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Α. Βαλυράκης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. 

Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Δ. Ρουφογάλη, Γ. Πολύδωρας, Δ. Τούτουζας, Γ. Ανυφαντής, 

Π. Δεμέστιχας, Γ. Αυγερινός, Β. Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου, Ν. Κανάκης, Ν. Καραγιάννης, Μαρία Σιώτου, 

Αναστασία Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Κ.-Π. Τίγκας, Χ. Στάϊκος, Λ. Ρίζος, Α. Ρεκλείτης, Γ. Ρεμούνδος, Δ. 

Οικονόμου. 

ΑΔΑ: 6Π8ΣΩΞ1-ΡΨΥ
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